23-24 (1522 - 1523)

Виталий ПЫРХ

ТЕРРОРИСТ.

Все мы стали походить на женщин Я в Славянске видел террориста Лет пяти или чуток поменьше.

Он сидел в заброшенном сарае. Ни воды, ни хлеба – только вишни... Так сидел Христос возле Синая, Думая, наверное, о вышнем.

Мальчик тоже думал... Но о маме, Сорок дней назад убитой миной. Господи, как выжил он в бедламе? Господи, что будет с Украиной?

И еще он думал то, что Киев Посылает биться брат на брата И ручонки, темные такие, Были, как цевье у автомата

Он его забрал у дяди Толи – Вон лежит на улице их сколько! Может, снайпер метко бьет иль то ли Не укрылись люди от осколков.

Автомат, конечно, не игрушка, Даже если их в Славянске тонны. Только бы не сбилась к черту мушка. Только бы не кончились патроны.

Он глядит через окошко на свет, Положив оружие на раму. Он готов теперь стоять здесь насмерть За сарай. За Родину. За маму.

Он не знает, станет ли он рослым Будут руки, да и ноги – целы. Он теперь глядит на мир наш взрослый Только через мушку от прицела.

И его, пожалуйста, не троньте! Не к кому бежать, и нету силы.. Дедушка давно погиб на фронте Бабушка его давно в России.

После он забьется, чуть не плача В самый угол, где побольше хлама. И приснится террористу дача. И приснится террористу мама

(Продолжение темы на 3-й стр.)

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

последний звонок для выпускников

ПЕДИАТРИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

4 июня прозвучал последний звонок для выпускников и студентов педиатрического факультета – юбилейного, 50-го выпуска!

Издается с 1957 года

активную

Первые награды из рук советников победителем ректора за весомый вклад стал бесспорно один из в развитие факультета, самых мудрых наставников обшественстуденчества, профессо-



ния, постоянно учась мастерству врачевания. Церемония вручения Оскаров началась с трогательной песни - посвящения всем преподавателям, кто учил плеяду педиатров на протяжении 55-ти лет со дня основания педиатрического факультета. И далее весь вечер студенты-шестикурсники дарили свои талантливые выступления всем, кто пришел поддержать и разделить радост-

свой правильный выбор

в профессии и как много

надо отдавать сил и терпе-

ЛЕЧЕБНЫЙ ФАКУЛЬТЕТ

15-30 июня 2014 г.

5 июня в стенах нашего университета прозвучал последний звонок для студен-

тов лечебного факультета. Торжество по этому случаю проходило в актовом зале головного корпуса, при большом стечении народа. Открыл мероприятие ректор КрасГМУ, профессор И. П. Артюхов. В своем напутственном слове он, в частности, отметил, что учиться будущим врачам предстоит всю жизнь и что нынешний день только ступенька на этом длинном и многотрудном пути.

Затем ректор вручил награды отличникам, которых на факультете в этом году оказалось немало.

А потом состоялся концерт, на котором выпускники представили яркую программу с элементами стиля 90-х годов минувшего столетия, намекая на то, что сами они в своём большинстве были рождены именно в эти смутные годы. Что не помешало, однако, получить достойное образование.

Ведущие сменяли друг друга (Яна Власова, Кристина Мазурова, Матвей Максимов. Ренат Курбанисмаилов и другие), но все проходило, как говорится, на одном дыхании: исполняли номера, награждали лучших, в числе которых были многие преподаватели. Ребята разыгрывали сценки, много пели и танцевали, и нет никакого сомнения в этом, что последний звонок выпускникам запомнится на многие годы.



Он проходил в виде торжественного вручения заслуженных Оскаров кафедрам нашего университета, на которых обучались в течение шести лет будущие врачи-педиатры. Каждый, кто пришел разделить радость и грусть с виновниками торжества, мог почувствовать себя в этот вечер знаменитостью и настоящей звездой, стув актовый зал. Его стены были украшены постерами из известных и знаменитых фильмов, а в главных ролях были представле-10.06.2014 г. ны в качестве номинантов

ассистенты нашего вуза. Когда ведущие ве-

чера Елена Доронина и Владимир Рыжов объявили об открытии церемонии вручения град, на сцену поднялся самый Оскароносный номинант, ректор, профессор Иван Павлович Артюхов, выпускник педиатрического факультета. Приветственные слова пая по красной дорожке в адрес выпускников, их родителей и профессорско-преподавательского состава были произнесены с радушием и душевной теплотой, как и добрые пожелания в их адрес и

ную работу и отличные успехи в освоении фундаментальных и клинических дисциплин получили Елена Доронина, Наталья Конуркина, Владимир Рыжов и Арина Перфилова.

Главный приз за лучшую женскую роль в этот вечер заслуженно принадлежал проректору по учебной работе, профессору Светлане Юрьевне Никулиной, которая произнесла самые важные слова для будущих врачей о верности служения выбранной профессии, пожелала всем здоровья, счастья и удачи на госу-

дарственных экзаменах. ные мгновения с ними в эти

21 мая в главном кор пусе нашего университесостоялось большое событие для всех бойцов и особенно для новичков студенческих отрядов кум», который проводится каждый год.

Цель практикума: рассказать только что вступившим в движение ребятам о ККСО Красноярском краевом студенческом отряде.

После приветственного слова начальника штаба студенческих отрядов КрасГМУ все кандидаты были распределены на группы и со своими кураторами придумывали название своим отрядам, а после отправились по разным станциям, где в игровой форме узнавали о структуре ККСО, а также о таких немало-



подшивать бойцовку, общеот- лились рассказами о новых рядных традициях и т. п.

А пока будущие бойцы узнавали о движении ККСО, действующие бойцы и «старики» участвовали в подготовке капустника в актовом зале. И все с большим удовольствием посмотрели старые номера, вспомнили и послушали легендарные песни важных вещах, как правильно студенческих отрядов, поде-

отрядах и проектах.

И хотя в таком формате «идеологический практикум» проводился у нас впервые, было решено продолжить такое общение и в будущем.

Рамил ГАСАНОВ, комиссар штаба студенческих отрядов КрасГМУ.



Закончился учебный год в Малой медицинской академии.

Во втором семестре к занятиям на первом курсе ММА приступили 119 человек. По итогам аттестации рекомендовано к отчислению 9 человек (не аттестованы по всем предметам). Занимаются на «хорошо» и «отлично» 38 че-▮ ловек, что составляет 32% (в первом семестре показатель качественной успеваемости составлял 29%).





С одной оценкой «удовлетворительно» занимаются 20 человек - это потенциальные хорошисты. Мы очень рассчитываем на то, что на втором курсе они улучшат свои пока-

22 мая прошло торжественное собрание выпускников Малой медицинской акаде-

мии. Сертификаты вручены 65 слушателям.

18 человек закончили обучение на «хорошо» и «отлично». а 14 человек – на «хорошо».

Теперь остается главный экзамен, и было бы хорошо встретиться со всеми выпускниками ММА 1 сентября, в День знаний.

ЕСЛИ ВДРУГ СЛУЧИТСЯ БЕД

Участники команды «Спасатели

веществ»

302» выполняют иммобилизацию

лестничной шиной при переломе ко-

стей предплечья

Перед началом первого

конкурса капитаны предста-

вили названия своих команд

и девизы, один из которых

В первом конкурсе под

был в стихотворной форме.

названием «Определение

проверялось знание сту-

дентами механизма дей-

ствия четырех отравляющих

веществ: зоман, этиленгли-

коль, метанол и угарный газ.

Лучше всего в этом конкур-

отравляющих

22 мая состоялась первая олимпиада по меди- се себя проявили команды ствий в различных чрезвыцине катастроф среди студентов третьего и чет- «Иприт 401» и «Тарен 402». вертого курсов фармацевтического факультета.

И надо сказать, что к ней ребята очень усердно готовились - в перерывах между занятиями отрабатывали друг на друге навыки накладывания повязок и заучивали действия разных классов отравляющих веществ.

От каждого курса на олимпиаду было представлено две команпо шесть человек. Работу которых оценивало строгое жюри: декан фармацевтического факультета, к. б. н., доцент Л. В. Труфанова, ст. преподаватель кафедры мобилизационной подготовки здравоохранения, медицины катастроф и скорой помощи с курсом ПО В. Е. Войконов, к. м. н., доцент кафедры мобилизационной подготовки здравоохранения, медицины катастроф и скорой помощи с курсом ПО Г. Н. Казакова и другие.

За первое место боролись следующие команды: «АИ 301», «Спасатели 302», «Иприт 401» и «Тарен 402»

втором команды

Необходимо было тить на вопросы о биологических ностях. конкурс команды третьего курса больше набрали баллов, чем

третьем конкурсе командам предложефрагменты картин-фотографий крупномасштабных ката-

строф, таких, как «Авария «Землетрясение в Спитаке», «Последний день Помпеи» и «Титаник»

определили катастрофы по ошибки, допущенные стуфрагменту их изображений дентами. Лучшую подготови получили одинаковое количество баллов.

конкурсе команды продемонстрировали знания дей- ставшая от победителей

чайных ситуациях природконкурсе ного и техногенного характера. Ошибочные действия чили задание в предложила команда «АИ виде кроссворда. 301», остальные студенты справились с заданием и правильно отве- получили максимальное количество баллов.

В заключительном консоциальных опас- курсе требовалось показать За этот свои умения оказания первой медицинской помощи в наложении окклюзионной повязки при ранении грудной клетки, иммобилизации старшие товари- лестничной шиной при переломе костей предплечья, в наложении повязки «чепец» при ранении головы и наложении артериального кровоостанавливающего жгута при ранении плеча. Этот конкурс жюри оценивало со всей строгостью, ведь от своевременных и Чернобыльской АЭС», правильных действий при первой помощи во многом зависит жизнь пациента.

При подведении ито-Студенты с легкостью гов члены жюри озвучили ку показала команда «Тарен 402», занявшая первое ме-И, наконец, в четвертом сто. Второе место заняла команда «Иприт 401», от-



Слово - жюри...

всего на полбалла.

Третьими стали «Спасатели 302».

занявшие Команды, призовые места, были награждены грамотами ректора и подарками.

Алена ЖОЛОБОВА, Екатерина ПЕВНЕВА студентки 402-й группы фармацевтического факультета.



Вот они, победители олимпиады – «Тарен 402»!

ОТ ОЛИМПИАДЫ – К КОНФЕРЕНЦИИ

Вряд ли стоит кому-нибудь доказывать, что логической химии, которая наркомания – одна из наиболее серьезных молодежных проблем, так как молодые люди – самая 2010 году с участием стууязвимая, после школьников, возрастная катего- дентов 4-го курса фарма**г** рия. И студенчество – наиболее благоприятная цевтического факультета. среда для распространения наркотиков.

профилактика наркомании в студенческой сремолодые люди знали о тех угрозах, которые таят в себе «легкие удовольствия», и каковы будут отношения к психоактивным веществам.

И, безусловно, всесторонний взгляд на проблему наркотиков, беспримолодых людей и девушек от опасного «увлече-

Особо остро эта проблема стоит в меди-■ MOTVT химических факультетов. ■ Однако участие в под-■ польном бизнесе не прикриминальных сводок и из олимпиады по токсико-

Поэтому на первый уголовных дел, ни тем, кто план в высших учебных употребляет синтезирозаведениях выступает ванные ими вещества. Без соответствующей воспитательной работы знания, коде. Крайне важно, чтобы торые получают студенты, могут принести большой вред.

Одним из эффективных способов профилактики последствия беспечного наркомании среди студентов является проведение тематических конференций, освещающих различные стороны наркотической зависимости, страстное ее изучение проблемы реабилитации должно помочь защитить наркоманов, меру ответственности за противоправные действия, а также и Красноярском крае, а ведено четыре таких конважность здорового образа жизни.

цинских и химических должны быть раскрыты и те нальной деятельности. вузах страны, так как фундаментальные ценностуденты-химики и сту- сти, которые не позволяют входило: денты-медики получают заинтересоваться сомниспецифические знания тельными удовольствияи умения, которыми они ми. Хоть и недостаточно злоупотребить. одного только знания об ■ Тем более что, как пока- угрозах наркомании, такие зывает практика, за по- конференции позволяют Г следние годы участились студенту-химику увидеть ▮ случаи синтеза наркоти- себя по другую сторону ба-▮ ков не только выпускни- рьера, осознанно противоками, но и студентами поставить себя опасному «увлечению».

В университете проведение ■ носит добра ни самим «Антинаркотических чте-■ молодым химикам, кото- ний» стало традиционным. ■ рые становятся героями Они органично «выросли»

впервые была проведена в

Впоследствии интерес к участию в олимпиаде проявили студенты других курфармацевтического факультета, а также других специальностей (клинические психологи). В связи с этим было решено организовать конференцию, предполагающую другой более открытый и дискуссионный - формат проведения мероприятия.

Целью первой конференции являлись выявление и поиски решения проблем, связанных с незаконным оборотом и применемедицинским контролируемых нением веществ в Красноярске также использование полученных знаний при осу-На таких конференциях ществлении профессио-

В задачи конференции

проблем в сфере обо- нология. веществ;

формирование фессиональных работать с научной ли- «Психологическая профи-

тературой, анализиро- лактика зависимости и со- других факультетов вать информацию, вести поиск, превращать прочитанное в средство для решения профессиональных задач . (выделять основные положения, следствия из них и предложения); усиление практической направленности и значимости студенческих

исследований; выявление наиболее активных и способных к научному творчеству студентов;

развитие творческого мышления, коммуникативных способностей студентов;

развитие умений самостоятельной работы и навыков исследовательской деятельности. С 2011 года было про-

ференции. Темами студенческих докладов становились такие актуальные вопросы, как «Наркоситуация Красноярском крае», «Понятие наркомании. терми-Виды наркорота контролируемых маний. Этиология, патогенез заболевания». про- «Дизайнерские» ком- тики. Вред, наносимый петенций провизоров здоровью их потребитеи врачей: способность лей», «Освещение обои готовность к прове- рота контролируемых ведению информацион- ществ в РФ средствами но-просветительской массовой информации», работы по пропаганде «Психотропные вещества: здорового образа жиз- понятие, характеристини и безопасности жиз- ка, классификация. Меры недеятельности; спо- по контролю за оборотом собность и готовность психотропных веществ»,

зависимости» и другие.

Два года назад организаторы конференции получили грант от Красноярского краевого фонда поддержки науки и научной деятельности, тем самым получив одобрение и поддержку администрации края.

Со временем изменился состав участников конференции: кроме студентов, участвовали специалисты УФСКН по Красноярскому краю, КГБУЗ «ККБСМЭ», КГБУЗ «ККПНД», представители Красноярской епархии РПЦ, студенты

форм обучения.

Таким образом, рутинное, казалось, мероприятие, начавшись с учебной олимпиады и имея узкую направленность, со временем переформатировалось в научно-практическую конференцию с гораздо более широкими целями, задачами и представительством.

> Дарья КАПШУК, студентка 401-й группы фармацевтического факультета.

УБЕДИЛИСЬ

В преддверии Всемирного дня борьбы с курением полицейские Красноярска посетили музей патологической анатомии нашего университета и прослушали лекцию о влиянии табака на организм человека.

В ходе экскурсии профессор кафедры патологической анатомии им. проф. П. Г. Подзолкова Альберт Али-Риза рассказал о тяжелых последствиях многолетнего курения, подтвердив эти факты реальными примерами. Для наглядности профессор показал препараты поврежденных органов человека вследствие ежедневного употребления табака.

Особое внимание экскурсанты обратили на то, что курильщик наносит вред не только себе, но и окружающим. Был также развеян миф о безопасности электронной сигареты

По мнению полицейских, такие мероприятия должны проводиться регулярно, особенно в образовательных учреждениях, так как демонстрация реального вреда от курения может стать эффективным способом убедить гражданина сделать выбор в пользу здорового образа жизни.

О ПРАЗДНИКЕ ХЛЕБА, О МОЕМ ОТЦЕ

Посвящаю Виктору Александровичу Колесниченко, моему отцу.

Эта заметка была опубликована на моей Родине комство) – и все радова- только в русскую школу, в одной районной газете в Донецкой области, на Украине в прошлое лето. Она писалась сердцем: в ней моя любовь, моя вина, желание быть прощенной. За то, что уехала так далеко, что приезжала только раз в году, что со временем отвыкала от страстной в начале мечты обязательно в конце концов вернуться обратно...

Любимая работа, привычное окружение (а к нескончаемым зимам так и не привыкла...) но подружки (детские с улицы, школьные и университетские) остались там, как и могилки родителей, мягкий воздух, звездопад в августе, нежно теплая вода реке, единственный неповторимый говор и многое, многое, мно-

Недавно снова праздновали День Победы. Я дочь фронтовика, отец в Нескученском лесу всей назвать меня (еще не родившуюся) Володей - в память о Надежда родители влосоответствует, и я очень люблю свое имя.

А сейчас в моем родземлетрясение, vкраинцев мои родители (и дедушки с бабушками, и дяди, и тети, и все-все!) уже этого не видят и не слы-

каким прекрасным был в мае (и осенью, и всегда) Киев! Одновременно запах кружил голову, говорили свободно на русском и украинском языках, всем хватало неба и солнца, одним словом, мы жили в светлой памяти Советском Союзе.

Я люблю смотреть хронику. И вообще меня чем в будущее. Такая уж есть (получилась).

27 июля посчастлиздесь я родилась, здесь жили и работали мои ролись, потому что учитель потому что потом, позже, (как это было не раз) больше не ставил двоек.

Когда подошло время идти в первый класс, встал вопрос: в чью школу идти,



На руках у дедушки

улицей собирали весной подснежники.

Большая часть моих погибшем брате. В имя воспоминаний связана с начальной школой (ее уже жили смысл, какой ему и давно нет, осталось только здание) - в ней мой Колесниченко дедушка, Александр Авксентьевич, ном Донбассе как будто и моя мама, Колесниченко часть Галина Ивановна, работалишилась ли. Позже маму перевели разума, я впервые от- в среднюю школу №2 в кровенно радуюсь, что Великую Новоселку. И для меня, еще дошколенка, стали четко различаться: «дедушкина школа» и «мамина школа».

Конечно, это, как и все остальное, произносилось на украинском языке, не совсем литературном, цвели но родном, понятном до каштаны, сирень и белая сих пор, хотя давно живу потрясающий в России и только летом, раз в году, общаюсь, вспоминаю, радуюсь на милом сердцу «суржике».

Несколько слов о школе и о дедушке. Я только научилась ходить и, по рассказам бабушки, любила «посещать» школу. Забиралась на всех чебольше тянет в прошлое, тырех на высокое крыльцо, открывала дверь в дедушкин класс - тут же Александр Авксентьевич, вилось попасть на День всегда очень строгий, на Хлеба во Времьевке глазах (вспоминают быв-Село моего детства: шие его ученики) менялся, усаживал меня за парту, кто-нибудь из детей угодители, в реке Мокрые щал меня кусочком сахара Ялы научилась я плавать, (начало 50-х, сахар – лав дедушкину (украинскую) или в мамину (русскую)?

Бабушка обещала приносить мне пирожки на переменах, я сама категорически заявляла, что если и пойду учиться когда-нибудь, то это будет только школа моего любимого «ли-ли».

Небольшое отступление. Я, дочь и внучка учителей, очень болезненно привыкала к школе, плакала, не хотела учить уроки и очень завидовала сестре, которая пока в школу не ходила. Отец привез както из Донецка (тогда -Сталино) мне счеты (первые в классе) и папку для тетрадей, а сестре Любе резинового надувного кота. Я долго плакала и

просила такого же кота. Бабушка, почти совсем не грамотная, говорила: «Это вас проклинают родители, детям которых вы ставили двойки, поэтому Надя и не хочет учиться» какая безупречная логика!

Кстати, окончила я школу с медалью...

Тот спор, в какой мне разрешколе учиться, шил мой отец, Виктор Александрович (в то время он работал инспектором отдела культуры райисполкома, через несколько лет станет заведующим Времьевской библиотекой). Взвесив все «за» и «против», он среди его создателей безапелляционно заявил, что Надя пойдет учиться

ей надо будет поступать в институт, а в большинстве вузов Украины преподавали и учились на русском языке.

И это было действительно так. Позже - учеба в Донецком государственном университете (русское отделение филфака), еще позже - переезд, как оказалось, навсегда - в Россию, учеба в аспирантуре философского факультета МГУ...

Но что это я – все о себе да о себе? И почему так ярко вспомнилось детство и самые любимые люди?

На празднике, с которого я начала свой рассказ, крутили документальный фильм - о селе, о хлеборобах, об уборке урожая - из 73-го года (как ни грустно, прошлого уже века). Показывали вид Времьевки с высоты, звучали знакомые фамилии и вдруг - крупным планом - мой отец, Колесниченко Виктор Александрович!

Захотелось, чтоб кино остановилось, чтоб он оставался живой и я – тогда, а не сейчас..

В хронике 1973 года моему отцу – 51 год, мне сейчас гораздо больше...

Тут же вспомнились пронзительные слова известной песни: о том, как привезли в село фильм о войне, как мать уже двадцать лет ждет вестей от сына, а их нет и нет, «... но она все продолжает ждать, потому что верит, потому что мать». И вдруг на экране - Алексей, Алешенька, ее сынок, не раненый, не убитый - живой! Мать просит фильм о сыне повторить...

И все это показалось подарком судьбы, потому что 27 июля – день рождения моего отца. Несколько раз, летом, во время отпуска в библиотеке, он работал помощником комбайнера в колхозе «Украина», волею случая попал в объектив кинокамеры, чтоб через 40(!) лет снова вернуться ко мне...

титрах фильма Анастасова (Дегтяренко) Евгеньевна. За Любовь

кадром звучали ее стихи, а сама она сидела рядом. Именно она пригласила меня на этот праздник Хлеба, ставший праздником моей души, она часть моей улицы, моего счастливого детства.

спасибо Огромное тебе, моя дорогая Люба, за этот подарок - День Хлеба, фильм, моего отца в нем, моего батька (он любил, чтоб именно так я его называла, когда стала взрослая)!

Праздник Хлеба прошел успешно, чествовали хлеборобов, дарили им подарки, на импровизированной сцене танцевали и пели в национальных, очень ярких и красивых, костюмах самодеятельные артисты, среди них гих. Мы все - часть было много детей.



Гв. мл. л-нт В. А. Колесниченко

дость, разные судьбы, разные люди - ну что нам делить?

родилась Украине, живу России, преподаю студентам многих национальностей. ненавижу, одну нацию считают лучше или хуже дручеловечества, Мероприятие прохо- органы единого ордило под открытым не- ганизма. Я училась



С родителями

бом, вскоре стемнело, в школе, где были вверху сияли звезды, украинцы, русские люди улыбались.

И еще очень приятный для всех сюрприз изделий. Калачи, пиро- посвященный Хлебу, ги, пирожки, пампуш- а без него, как изки с чесноком - всем хватило с избытком. не было. Хлеб - все-Женщин, которые это му голова. Лучше не испекли, благодарили громко и эмоциональ-

Урожай пшеницы в том году был очень хороший, назывались высокие цифры - настроение у всех было приподнятое.

И еще раз убедилась: в жизни так все перемешано - прошлое и настоящее, печаль и ра-

и греки - как мы все дружили!

Так много дум напрезентация хлебных веял этот праздник, вестно, ничего бы и

> Надежда КОМОВА, (урожденная Колесниченко), кандидат философских наук, Красноярского государственного медицинского университета.



На танке..



Отец на работе в библиотеке



Отец на уборке урожая







БЫСТРЕЕ ВСЕХ БЕГАЕМ, ПЛАВАЕМ

С 6 марта по 30 апреля в нашем городе прохо- Александровна, препода- и зам. начальника УВР, Тимофеевна, доцент ка- Николаевич, ассистент дила XVI Спартакиада среди работников здраво- ватель кафедры физиче- Бондаренко Людмила федры микробиологии им. кафедры - клиники орохранения Красноярского края. В ней принимали участие 11 команд из учреждений здравоохранения региона.

Программа соревнований состояла из 14 видов спорта, и наша университетская сборная, составленная из сотрудников КрасГМУ, заняла на Спартакиаде первое общекомандное место!

■ тат наиболее весомый ▮ вклад.

Лыжные гонки (муж-I чины).

Наши заняли 3a ■ первое место. ■ КрасГМУ бежали: Прозоровский Владимир ■ Валентинович, op-КрасГМУ, ■ динатор Юрий Трофимович ■ Геннадьевич, ассистент ■ кафедры и клиники хи-■ рургических болезней ∎ им. проф. А. М. Дыхно І с курсом эндоскопии ■ и эндохирургии ПО и ■ Штейнебрейс Александр ■ Александрович, тренер ■ СК «Медик» по футболу.

Лыжные гонки (жен-**I** щины).

У нас - второе ме-Отличились: CTO. ■ Христолюбова Анастасия Александровна, прекафедры ■ подаватель физической культу-Кленина Тамара ры. ■ Николаевна, лаборант ■ кафедры поликлиниче-■ ской педиатрии и пропе-■ девтики детских болез-■ ней с курсом ПО, Жеман ■ Александра Сергеевна, ■ интерн кафедры вну-■ тренних болезней № 2 с ■ курсом ПО.

Волейбол (женщи-I ны). Сборная КрасГМУ

вторая. Спортивную честь защищали: ■ KpacГMУ ■ Стародубцева Наталья Викторовна, зам. де-кана по ВР ФФМО и ■ зам. начальника УВР, ■ Христолюбова Анастасия Александровна, прекафедры подаватель физической культуры, Гринёва Юлия Павловна, • ординатор лор-болезней Наталья

А теперь о тех, кто тальмологии с курсом ■ внес в этот резуль- ПО, Калекулина Наталья Анатольевна, менеджер педиатрического деканата, Докучаева Ольга Сергеевна.

Волейбол (мужчины).

снова команда КрасГМУ – первая! За нее выступали: Чернов Владимир Николаевич, ассистент кафедры-клиники ортопедической стоматологии, Цыганков Михаил Владимирович, тренер СК «Медик», Волошенко Евгений Викторович, доцент кафедры анестезиологии и реаниматологии ИПО, Ланин Сергей тренер СК «Медик».

ской культуры, Жидкова Петровна, специалист ОК, Гелия Александровна, ор- Петрова Елена Олеговна, динатор КрасГМУ, Буйко ст. преподаватель кафе-Анастасия Викторовна, дры латинского и иностранных языков.

Лёгкая атлетика (мужчины).

Тоже первое место – айчесть нашего универси-

Настольный теннис (мужчины).

Мужчины – на третьем да, молодцы! Спортивную месте. Боролись: Вшивков тики детских болезней

систент кафедры анесте-

зиологии и реаниматоло-

гии ИПО, Родиков Михаил

Владимирович, прорек-

тор по лечебной работе,

Владимирович, заведую-

Шахматы (женщины).

щий кафедрой ОЗиЗ.

Андрей

Шульмин

доц. Б. М. Зельмановича.

Шахматы (мужчины).

6-е место, мужчинам нужно взять пример с женщин... За университет выступали: Вшивков Дмитрий Анатольевич, ассистент кафедры анестезиологии и реаниматологии ИПО, Радкевич Андрей Анатольевич, профессор кафедры-клиники стоматологии ИПО, Григорьев Викторович, Владимир преподаватель кафедры физической культуры.

Плавание (женщины). Первое место – умеженщины плавать! Покоряли дистанции: Буйко Анастасия Викторовна, тренер СК «Медик», Кленина Тамара Николаевна, лаборант кафедры поликлинической педиатрии и пропедев-Дмитрий Анатольевич, ас- с курсом ПО, Панькина

Евгения Эдуардовна, тре-

нер СК «Медик», Савченко

Любовь Владимировна,

Плавание (мужчины).

Не отстают от них и

студенче-

тоже пер-

Сражались

руководитель

ского кружка.

место!

мужчины

вое

топедической стоматологии, Прозоровский Александр Валентинович, ординатор КрасГМУ, Кадачегов Сергеевич, Александр ассистент кафедры психиатрии и наркологии с курсом ПО, Котловский Михаил Юрьевич, врач-терапевт, ЦНИЛ.

Мини – футбол.

Второе место. Тоже неплохо. Укрощали мяч на поле: Штейнебрейс Александр Александрович, нер CK «Медик», Николай • Горбунов Станиславович, кан ФФМО, профессор, Кунгуров Сергей ▮ Викторович, кафедра ортопедической стоматологии, КМН, Чернов Владимир Николаевич, ассистент кафе- • дры-клиники ортопеди- **■** ческой стоматологии, Андрей ▮ Семенченко Николаевич, тренер | СК «Медик», Приходов I Дмитрий Сергеевич, I преподаватель кафедры физической куль- 1 туры, Курлович Андрей | Михайлович, кафе- 🛚 ортопедической | дра стоматологии, стент, Русских Андрей | Николаевич, кафедра 🛮 оперативной хирургии, КМН, Располов Владимир Сергеевич, интерн кафедры ЛОРболезней.

Боулинг.

Самый «буржуйский» вид спорта. 7-е место. Есть куда «расти». Шары бросали: Татьяна 🛮 Алексеева Борисовна, гл. бухгалтер КрасГМУ, Родиков Михаил Владимирович, проректор по лечебной работе, Стародубцева Наталья Викторовна, зам. декана по воспитательной работе ФФМО и зам. начальника УВР.

А если говорить серьезно, то первое место в общекомандном зачете не может не радовать. Молодцы! И как тут не вспомнить старую народную мудрость про то, что здоровье и спорт - рядом идут.

Занимайтесь спортом, и «Медик» всегда отметит ваши спортив-

Следующий номер газеты выйдет в сентябре. Удачного всем лета!



Николаевич, ассистент кафедры офтальмологии с курсом ПО им. проф. Дмитриева, Α. Боралдай Кара-Кат Чечек-оолович, служба охраны, Монгуш Альберт Андреевич, лаборант кафедры гигиены.

Лёгкая атлетика (жен-

И здесь нашим женщинам не было равных первое место! За победу боролись: Стародубце Викторовна, I с курсом ПО, Зайцева зам. декана по BP ФФМО Александровна, и зам. начальника УВР, ■ ординатор кафедры оф- Христолюбова Анастасия

тета отстаивали: Чернов Владимир Николаевич, ассистент кафедры-клиники ортопедической стоматологии, Прозоровский Владимир Валентинович, ординатор КрасГМУ, Прозоровский Александр Валентинович, ординатор КрасГМУ, Толстов Андрей Владимирович, тренер СК «Медик».

Настольный теннис (женщины).

Второе место За столиком неплохо... сражались: Стародубцева Наталья Викторовна, зам. декана по ВР ФФМО

~~~ КСТАТИ ГОВОРЯ

С 30 по 31 мая в Ачинске про- нения региона). шел финал XVI Спартакиады срезаняла общекомандное II место(из ит. д. 11 команд учреждений здравоохра-

Заняв первые места по лёгкой атлетике работников здравоохранения (мужчины и женщины), волейболу (муж-Красноярского края, программа со- чины), плаванию ( мужчины и женщины). ревнований которого состояла из 14 второе место по боулингу и шахматам видов спорта, где сборная команда (женщины), третье место по настольному сотрудников нашего вуза КрасГМУ теннису (мужчины) и шахматам ( мужчины)

Мо-лод-цы!



Самые умные женщи-- у нас: первое ме-За КрасГМУ играсто! Решетнева Ирина

с секундами на дистан-Чернов Владимир ные достижения! ции:

Редактор В. П. ПЫРХ

Красноярск-22, ул. Партизана Железняка, 1 Медуниверситет. Email:pirh@mail.ru Тел. 220-05-41.

Газета изготовлена 26.06.2014 г. в ООО «Издательский дом «Новый Енисей» (тел. 242-77-63)

Ответственность за подборку и точность приведенных фактов и прочих сведений несут авторы материалов Тираж 999 экз